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Kassel, den 8. März 2019Jusos Hessen-Nord • Humboldtstr. 8A • 34117 Kassel

An die
Delegierten
zur Juso-Bezirkskonferenz

Liebe Genossinnen und Genossen,
hiermit erhaltet Ihr die Delegiertenunterlagen für die
Ordentliche Juso-Bezirkskonferenz
vom 30.03. bis 31.03.2019
in Korbach, 
Jugendherberge, Enser Straße 9 und 
Bürgerhaus Korbach,  Kirchstraße 7

Die vorläufige Tagesordnung, das Antragspaket und die Geschäftsordnung liegen diesem Schreiben bei. Ebenso eine Anfahrtsbeschreibung.
Bitte beachtet, dass die Konferenz schon um 14.30 Uhr am Samstagnachmittag, den 30.03.2019 mit den Arbeitsgruppen zu den Anträgen der Konferenz in der Jugendherberge Korbach, 34497 Korbach, Enser Straße 9 beginnt. 

Am Sonntag tagen wir ab 9.45 Uhr im Bürgerhaus Korbach, Kirchstraße 7, 34497 Korbach.
Es finden u.a. die Wahlen zum Bezirksvorstand, der Bezirkskontrollkommission und den Bundeskongressdelegierten statt. 
Martina Werner, Stellvertretende SPD-Bezirksvorsitzende und Europaabgeordnete wird zu uns zum Thema: „Europa ist die Antwort“ sprechen und Timon Gremmels, MdB, Kandidat für den SPD-Bezirksvorsitz wird seine politischen Vorstellungen zur Zukunft des SPD-Bezirks Hessen-Nord erläutern.




Für die organisatorische Vorbereitung bitten wir um umgehende Anmeldung mit Hilfe des der Einladung beiliegenden Anmeldeformulars im Juso-Bezirksbüro. Die Übernachtung und Verpflegung in der Jugendherberge (Enser Straße 9) ist kostenlos, Fahrtkosten werden den Delegierten erstattet. Am Sonntagmittag wird ein Mittagessen auf Kosten des Bezirks gereicht. Der Juso-Unterbezirk Waldeck-Frankenberg bietet günstig Getränke und belegte Brötchen zum Kauf vor Ort an.
Während des Sonntages sind wir für organisatorische Fragen unter der Telefonnummer 0177-9278330 zu erreichen. 



Mit solidarischen Grüßen
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Bezirksvorsitzender					Bezirkssekretär
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